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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Calculer une équation cartésienne de la droite D d’équation paramétrique

{

x = 1− t

y = 2− 3t
.

Solution : On pourrait lire sur l’équation paramétrique de D les coordonnées d’un point et d’un

vecteur directeur de D. Procédons autrement :

{

x = 1− t

y = 2− 3t
⇒







t = 1− x

t =
2− y

3

⇒ 1− x =
2− y

3
⇒ −3x+ y + 1 = 0

et donc D : −3x+ y + 1 = 0. On peut aussi éliminer t dans le système précédent en effectuant

une combinaison linéaire entre les deux équations.
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